
 

Solucións 26 marzo 

 

1. Cantos habitantes ten Europa? 

Europa ten 700 millóns de habitantes. 

 

2. Cantos habitantes ten España? 

España ten case 47 millóns de habitantes. 

 

3. Cal é a densidade de poboación en España? 

A densidade de poboación en España é de 93 habitantes/km2 

 

4. Cales son os países Europeos cun maior número de inmigrantes? 

Rusia, Alemaña, Reino Unido, Francia e España. 

 

5. Cales son, maioritariamente, os países de orixe deses inmigrantes? 

Asia, África e América do Sur. 

 

6. Que consecuencias ten a inmigración para Europa? 

Crecemento da poboación.  

Crecemento da poboación activa. 

Multiculturalidade. 

 

 

7. Fai a actividade 1 da páxina 63. 

Hai moitas posibilidades de resposta. Poño un exemplo 

• Federación de Rusia e Islandia (menos de 10 hab./km2 ).  

•  Ucraína e Romanía. 

 • Países Baixos e Bélxica. 

 

 

 

 

 

 

 

 


